ag | - -1--1-01-1-01-0-1-0-0-01-1-0-0-0-01-01-01-0-1-0-1-01-(-1-0-1-1-1-1-[-]-7]-
a7 |- -1-1-1-1-1-1-0-1-0-1-1-1-1-0-1-01-1-01-0-1-0-1-01-[-1-0-0-1-1-1-[-]-7/-
ae | - -1-1-1-V-1-0-L-1-0-0-01-1-0-0-1-01-1-01-0-1-0-1-01-f-1-0-1-1-1-1-[-]-7]-
as |- -1 -1-1-1-1-1-0-1-0-1-01-1-01-0-1-01-1-01-0-01-0-1-01-(-1-0-]-1-1-1-[-]-1-

Hinreihe

9
8
7
6
s o= === =1-=1=1-=01=0-01-01-=0-0-=0-=0-=1-=1=1=1-=1-1-0-1-0-]-01-01-0-1-1--1-
4
3
2
1

Ruckreihe

35 Maschen

|:| kraus rechts, i Hin - und Riickreihen stets rechts

|:| glatt rechts, rechte Masche in der Hinreihe, linke Masche in der Riickreihe

|E Noppe, aus dieser Masche 5 Maschen herausstricken: in die Masche einstechen und
1 rechte Masche stricken, die Masche aber noch auf der linken Nadel lassen und noch
1 Umschlag, 1 re, 1 Umschlag, 1 re stricken und dann erst die M von der linken Nadel
gleiten lassen. Nun 6 Reihen nur Giber diese 5 Maschen stricken, und dann
nacheinander die vier Maschen liber die erste Masche ziehen.




